
 (ن04)التمرين الأول
.َ انعمُد انعبدض , eN10 ٌقع فً انعطس انري ٌُخد فًٍ Xعىصس  - 1  

. نٍرا انعىصسZأَخد انعدد انرزي - أ  
.Aعهمب أن عدد وتسَوبتً ٌعبَي عدد انجسَتُوبد، اظتىتح انعدد انكتهً - ة  
.اعتمبدا عهى انددَل انتبنً، أعط انتمثٍم انسمصي نىُاح ٌرا انعىصس- ج  

C O N العنصر 

6 8 7 Z 

اعط انتُشٌع الانكتسَوً نهطجقبد -د  
مب ًٌ انشبزدح انمتُقعخ أن تعطٍٍب ٌري انرزح؟- ي   
مب ٌُ تكبفؤ ٌرا انعىصس؟- َ  

 َ انعىصس Y، مب ًٌ انعلاقخ ثٍه (8,18) عهى انتستٍت )A,Z( حٍث Yٌُخد عىصس اخس- 2

.مبذا وقُل عىٍمب. انعبثق  

(ن05:)التمرين الثاني

 25%   وعجخ كم مىٍمب عهى انتُانً   37Cl  َ35Cl ٌتكُن مه وظٍسٌه  )lC(عىصس انكهُز 

َ%75 

أحعت انكتهخ انرزٌخ نعىصس انكهُز- 1  

17عهمب أن عدد ثسَتُوبد انكهُز ٌُ - 2  

.مب ٌُ عدد الانكتسَوبد- أ  
اعط انتُشٌع الانكتسَوً نهطجقبد- ة  
مب ٌُ مُقعً مه انددَل اندَزي؟- ج  
مثم حعت ومُذج نٌُط كم مه عىصس انكهُز َ عىصس انٍٍدزَخٍه- د  
ٌمكه نهعىصسٌه انعبثقٍه أن ٌتحدا فٍمب ثٍىٍمب، مبًٌ صٍغخ اندصيء انىبتح؟- ي  
.اعط تمثٍم نٌُط نهدصيء انعبثق، َ حدد عدد الأشَاج انتساثطٍخ َ انغٍس تساثطٍخ- َ  
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 (ن05):التمرين الثالث
14، ذزٌخ ٌرا اندصيء تعبَي 2x+2HxC ندصيء ًٌالصيغة العامة  

  ،َ أكتت انصٍغخ اندصٌئٍخ انمدمهخ؟xأَخد  - 1

.  حعت ومُذج نٌُط10H4Cقدو تمثٍم   - 2  

أعط مفٍُو انتمبكت؟  َ ٌم نٍرا اندصيء ممبكت اخس؟- 3  

.احعت انكتهخ انمُنٍخ اندصٌئٍخ نٍرا انمسكت- 4  

.10H4Cمه lom 0,1احعت كتهخ    - 5  

(ن06)التمرين الرابع
:أحعت انكتهخ انمُنٍخ نكم مه اندصٌئبد انتبنٍخ- 1  

H2O , C6H12O6 , Pb(NO3)2, Fe(OH)3, C3H9N, C2H4O 

Pb Fe H C O N العنصر 

207 56 1 12 16 14 (g/mol)   الكتلة
 المولية

C3H4 , CH3ON , NH3 , CH2Cl2 , CO2 , CCl4 :وعتجس اندصٌئبد اَتٍخ- 2
.أعط انصٍغ انمفصهخ نكم خصيء َكرنك تمثٍم نٌُط .1

  CCl4 ،NH3 أعط تمثٍم كساو نهدصٌئٍه .2

:يعطى  

Cl H C O N العنصر 

17 1 6 8 7 Z 


